事 務 連 絡 令和3年7月9日

日本赤十字社兵庫県支部 各地区・分区 ご担当者 様

日本赤十字社兵庫県支部 振 興 課 長

「令和3年7月大雨災害義援金」の受付について

標記義援金について、下記のとおり受け付けますのでお知らせいたします。 ご寄付のお問合せがあった場合には、下記の口座をご案内ください。

記

- I 義援金名称 「令和3年7月大雨災害義援金」
 - 1. 災害義援金受付期間 令和3年7月9日(金)~令和3年10月31日(日)
 - 2. 災害義援金受付口
 - (1) 静岡県支部

金融機関名 静岡銀行 本店営業部 口座番号 普通 0138027

※口座名義は「日本赤十字社静岡県支部義援金口 支部長 川勝 平太」

※金融機関によっては、振込手数料が別途かかる場合があります。

※受領証発行を希望の場合は、その旨静岡県支部に下記内容をご連絡ください。

住所、氏名(受領証の宛名)、電話番号、寄付日、寄付額、振込金融機関名及び支店名 (連絡先) 〒420-0853 静岡県静岡市葵区追手町 44-17

日本赤十字社静岡県支部 事業推進課 鈴木あて

TEL: 054-252-8131 FAX: 054-254-5830

(2) 本社

ア ゆうちょ銀行・郵便局

口座記号番号 00110-9-604276

口座加入者名 「日赤令和3年7月大雨災害義援金」

※受領証の発行を希望する場合は、通信欄に「受領証希望」とご記載ください。

※ゆうちょ銀行・郵便局窓口での取扱いの場合、振替手数料は免除されます。

イ メガバンク口座

- ・三井住友銀行 すずらん支店 普通預金 2787567
- ・三菱UFJ銀行 やまびこ支店 普通預金 2105565
- ・みずほ銀行 クヌギ支店 普通預金 0620502
- ※口座名義はいずれも「日本赤十字社」
- ※ご利用の金融機関によっては、振込手数料が別途かかる場合があります。
- ※受領証の発行を希望する場合は、本社パートナーシップ推進部

(電話:03-3437-7081) に下記内容をご連絡ください。

住所、氏名(受領証の宛名)、電話番号、寄付日、寄付額、振込金融機関名及び支店名

Ⅱ 税制上の取扱いについて

本寄付金は、個人所得税控除及び個人住民税控除、法人税控除の対象となります。

適用条文(個人)所得税法第78条第2項第1号 地方税法第37条の2第1項第1号及び第314条の7第1項第1号 (法人)法人税法第37条第3項第1号

Ⅲ 留意事項

各地区・分区の窓口で現金で受付けた義援金につきましては、「令和3年7月大雨災害義援金」と明記のうえ、従来どおり兵庫県支部の口座へお振込みいただくとともに、様式 第振14E号にてご報告願います。

※なお、活動資金等の送金でお知らせしている兵庫県支部の口座は案内されませんようご 配意願います。

IV 物品寄付については、受け付けておりません。

担当 日本赤十字社兵庫県支部 振興課 電話 078-241-8921 FAX 078-241-6990